
  
 

Proběhl 1. workshop k projektu audit familyfriendlycommunity 

 

V rámci zapojení naší obce do auditu familyfriendlycommunity proběhl 10.10.2023 

v prostorách Kulturního domu v Mariánském Údolí 1. workshop. Pan Jan Zajíček, kterého naší 

obci přidělilo Národní centrum pro rodinu, a který nás celým procesem bude provázet, zde 

představil podstatu a průběh celého projektu.  

Cílem 1. workshopu bylo zjistit, co v naší obci můžeme určitým věkovým kategoriím nabídnout 

a naopak, co nám v Hlubočkách schází. Lidé by v Hlubočkách uvítali mimo jiné infocentrum, 

koupaliště, komunitní dílnu, parkovací dům aj. Podnětů bylo samozřejmě mnohem více  

a poděkovaní si zaslouží také děti z mateřských školek a školní družiny, které nám pro potřeby 

1. workshopu namalovaly obrázky na téma „Co by chtěly v Hlubočkách“. Obrázky se dětem 

velmi povedly. Mezi dětské podněty patřilo hlavně koupaliště, dále kozí farma, fast food, 

vojenská škola, rozhledna, horská dráha a mnoho dalšího. Dětské kresby i výstup  

z 1. workshopu si máte možnost prohlédnout a pročíst v sekci Projekt – obec přátelská 

rodině/dětské kresby nebo výstup z 1. workshopu.  

Dalším krokem projektu bude uspořádání 2. workshopu, jehož datum bylo stanoveno na 

07.11.2023 v 17:00 hod. a bude opět v Kulturním domě v Mariánském Údolí. Z autobusové 

zastávky Hlubočky, Dukelských hrdinů bude v 16:40 hod. zajištěna doprava do místa konání 

akce a po ukončení akce zpět na zastávku Hlubočky, Dukelských hrdinů. Obsahem  

2. workshopu bude vyhodnocení výstupů z 1. workshopu a společně zde vytvoříme návrh 

opatření, která bychom v obci chtěli uskutečnit. Tento finální návrh potom bude předložen radě 

obce. Ta rozhodne, která z opatření během následujících tří let naše obec zrealizuje.   

Naprosto rozumíme nedostatku času, který provází náš každodenní život, rozumíme jiným 

prioritám, které mají v danou chvíli vyšší hodnotu, chápeme, že se tohoto procesu nezúčastní 

všichni. Svou aktivní účastí však máte možnost spoluutvářet směr, kterým se naše obec bude 

ubírat. Workshopy jsou pro všechny a každý občan se může kdykoliv přidat a kdykoliv proces 

opustit.  

Těšíme se na vás a přejeme vám krásné dny!  

 

 

Mgr. Michaela Smékalová 

          pověřená osoba odpovědná za audit  

       familyfriendlycommunity v obci 

 

 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


